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EUROCAMP
Anglický tábor

Desetidenní letní tábor zaměřený  
na rozvoj komunikačních dovedností. 

Zvláštností je spojení bohatého programu 
s anglickou konverzací. V každém 
oddílu je prvním vedoucím rodilý 

mluvčí a druhý Čech. Dorozumívacím 
jazykem je angličtina i čeština. Děti tak 

často používají angličtinu, aniž si to 
bezprostředně uvědomují. EUROCAMP  
je postavený na angličtině a otevřený 

dětem z mnoha zemí.

anglickytabor.cz

ENGLISH 4 YOU
Jazykový tábor

Týdenní anglický tábor plný  
konverzace pod vedením rodilých 

mluvčích. Účastníci každý den absolvují 
zábavné lekce angličtiny zaměřené na 

prohloubení konverzačních dovedností 
a přirozené vnímání řeči. Během pobytu 

zároveň děti aktivně relaxují sportováním  
a hraním her. ENGLISH 4 YOU nabízí 

dětem jedinečnou příležitost efektivně 
rozvíjet své jazykové schopnosti, aniž  

by musely cestovat do zahraničí.

englishcamp.cz

TÁBORY S RODILÝMI MLUVČÍMI PO CELÉ LÉTO
Naše anglické tábory jsou jedinečné. Během 32 let jsme vybudovali dětské tábory na profesionální úrovni v malebném prostředí 
jižních Čech. Specializujeme se na jazykové tábory s mezinárodní účastí. Přitažlivý táborový program je mimořádně atraktivní také 
díky rodilým mluvčím, kteří jsou s dětmi po celý den a přirozeně motivují k vytvoření pozitivního vztahu k angličtině. Garantujeme 
vysokou kvalitu programů, dodržování veškerých předpisů stanovených pro dětskou rekreaci a jistotu pojištěné cestovní kanceláře. 

POŘÁDÁME JIŽ 33. ROČNÍK!
Jazykové tábory SUMMER TIME CAMPS se tradičně konají ve dvou vlastních rekreačních střediscích v jižních Čechách nedaleko  
 řeky Lužnice, přibližně na půl cesty mezi Táborem a Bechyní. Obě střediska leží blízko sebe v zalesněné kulturní krajině, v klidném 
prostředí bohatém na přírodní krásy i památné stavby. Děti jsou ubytovány v dřevěných chatách, kuchyně i sociální zařízení jsou 
moderně vybavené. Pestrý jídelníček je samozřejmostí. Areály nabízejí různorodé sportovní vyžití od fotbalu a volejbalu přes stolní 
tenis až po koupání či plavbu na pramicích. Jazykový tábor ENGLISH 4 YOU se letos již po patnácté uskuteční také v hotelovém 
prostředí, a to opět v apartmánech na MONÍNCI, kde se atraktivní zázemí snoubí s komfortním ubytováním.

OPTIMÁLNÍ TERMÍNY, VĚK A DOPRAVA
SUMMER TIME CAMPS 2026 nabízí tři typy letních anglických táborů v 15 termínech. Jsou vhodné pro děti od 7 do 17 let, které jsou  
alespoň částečně seznámeny se základy anglického jazyka. Program je uzpůsoben jak pro malé školáky, tak pro velmi pokročilé  
studenty angličtiny. Pro cestu na tábor i zpět lze využít naše moderní autobusy odjíždějící z Prahy. SUMMER TIME CAMPS jsou 
otevřeny dětem z různých zemí, protože přirozeně odstraňují jazykovou bariéru paralelním užíváním angličtiny a češtiny. 
Další podrobnosti a informace o přihlášení najdete na webové stránce uvedené níže nebo na webech jednotlivých táborů.

SUMMER TIME
Letní tábor

Devítidenní anglický tábor,  
koncipovaný jako kombinace pestrého 

programuprogramu a efektivní anglické anglické 
konverzace. Rodilí mluvčíkonverzace. Rodilí mluvčí jsou součástí 

veškerého táborového dění, což zaručuje 
nepřetržitý kontakt s angličtinou.kontakt s angličtinou. 

SUMMER TIME je ideální pro děti, které 
hledají sportovní a pohybové aktivity,sportovní a pohybové aktivity, 

atraktivní prázdninové prostředí,  
a zároveň si chtějí poutavou  

formou zdokonalit angličtinu.zdokonalit angličtinu.

detskytabor.cz


